

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVUPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, esütörtökön és szombaton.

Előfizetési feltételek: helyben hához hordva vagy vidékre postán küldve. Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt 50 kr. Egy hónapra 1 frt.

Hirdetési díj: öt hasábos petitor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s több ízben megjelent hirdetéseknek leengedés történik.

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Előfizetési felhívás

„DEBRECZENI ELLENŐR” című, hetenkint ötször megjelenő, politikai, társadalmi s közgazdasági lapra, a debreczeni szabadelvűpárt közlönyére.

A midőn a közelgő új év alkalmából Debreczen város és vidéke nagyrészt közöségi „Debreczeni Ellenőr” politikai lapnak pártolására felhívjuk, legyen elég programmal...

Politikai irányunk marad az eddigi, s az azon szabadelvű kormány teljes erőnkkel való támogatásában határozódik, mely ma, hitünk és meggyőződésünk szerint egyedül képes és...

Ezen e nehé, e válságos időkben tartjuk nem csak felelősséget, hanem hazánk jól feljárt érdekében legelső kötelességünknek, a magunk szerény körében teljes erővel küzdeni minden oly szűkebbi irányzatok ellen...

Ezekben határozódik politikai működésünk irány. Közigazgatási, közgazdasági, népművelődési és társadalmi tekintetben, bár Debreczen város érdekeit mellette a közeli vidékek...

Figyelemmel fogjuk kísérni Debreczen városnak, Hajdumegyének, s a szomszédos vidékeknek iparát, kereskedelmét, s úgy az ezen terén, mint a nevelésügy, közegészség, rendészet és művészet terén felmerülő figyelemre méltó mozzanatokot regisztrálni fogjuk, s esetről-esetre megvitatjuk.

Lapunk rendszeres rovatát maradnak az eddigiek s ezen rovatok közül különösen a minden helyi eseményt röviden és híven regisztráló „Helyi hírek” rovatára, s a folytonosan érdekes elbeszélésekkel ellátott „Tárca” rovatára hívjuk fel a t. olvasó közönség figyelmét.

Debreczen, 1876. decz. hó.

Molnár György, lapfőmunkács. Szabó Antal, felelős szerk.

Kiadói szó! Hivatkozva a fentebbiekre, van szerkesztés felhívni Debreczen városának a Hajdu

A „Debreczeni Ellenőr” t r z j a.

Eljegyzés álarcz alatt.

— Eredeti elbeszélés. — Rókák a ketcereben. (Folytatás.)

— Látom, ön még mindig nem ért engem Jé, tehát világosan fogok szólni. E könyv bár urat megdöbbent, nagy vagyonnal jutja. Én a könyvet eladom önnek; hajlandó-e a vásárra? — Alphys Chimborasso megdöbönt. — Azt tudtam, tört ki keserűen pár pillanatra csend után; hogy ön embertársai irányában alattomos ravasz, — de hogy jöttevő-jéhez is szívtelen legyen: nem vártam volna. Szent isten! annyit én két egymáshoz bennünket, és én oly hosszú idő alatt nem adtam irányában jelét a halálanságnak, sőt a jövőben sem lett volna oka bennem kételkedni, —

megyének és a szomszédos vidékeknek, n. é. közönséget, hogy a

„Debreczeni Ellenőr” című politikai lapnak 1877-ik évi folyamára előfizetéseit minél előbb beküldeni szives kedjék.

Mindent előfokot követni, hogy úgy a lapnak csinos kiállítása, valamint annak a kelendő időben megjelentetése, s gyors és pontos szétküldése által teljes mértékben eléget tegyek azon kötelességnek, a melyeket mint kiadó magamra vállaltam.

Előfizetési árak egy helyben mint vidékre: Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt 50 kr.

Előfizetheti helyben Kutasi Imrénél Főpácz, Sz. Nagy Károly házában, Telezdi K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkereskedéseiben, s Steiner Sámuel fűtőhánytvászájában, s vidéken minden posta hivatalnál.

Egyszermind van szerencsém értesíteni a n. é. közönséget, hogy a kiadásomban minden pénteken megjelenő „Debreczeni Ellenőr” című lap „Közönség” vegyes tartalmu hetilap új évtől fogva tovább folytatja pályafutását, s annak felelős szerkesztője 1877. január hó 1-től fogva Szabó Antal urat a „Debreczeni Ellenőr” felelős szerkesztőjévé nyertem meg; fonsukátársul pedig Szombati János urat, a „Debreczeni Ellenőr” belmunkatársát.

A „Debreczen-Hajdumegyeyi Közönség” új évtől kezdve ugyanazon nagyságban fog megjelenni, mint a „Debreczeni Ellenőr”, — összehajított alakban s előfizetési ára: Egész évre 3 frt. Fél évre 1 frt 50 kr.

Kedvezmények. Azok, kik a „Debreczen-Hajdumegyeyi Közönség” s a „Debreczeni Ellenőr” egy fél-évre együttesen rendelik meg, a két lapra a januári félévre 6 frjtól fizethetnek elő, s ezen felül jutalomképen, a megcsalatlannó boszuját” című érdekes amerikai regényt kapják.

Külön a „Debreczen-Hajdumegyeyi Közönség” előfizetési ára: Egész évre 3 frt, fél-évre 1 frt 50 kr.

Az egész éves előfizetőknek a következő díszes kiállítás képekből lehet tetszés szerint választani: „Kossuth Lajos megérkezése Budapestre 1848.” — „Révész Bálint Tiszántúli superintendens arcképe.” — „Debreczen színtársulat elsőbrendű tagjainak arcképesarcképe.” — „Szózat.” Alegorikus kép. — „Aradi vértanúk arcképesarcképe.”

A helybeli előfizetők a jutalomképet a kiadóhivatalból az első évfolyam folyamán elvethetik, a vidéki előfizetőknek pedig az 20 krajczár csomagolási díj beküldése mellett postán megküldetik.

Azon reményben, hogy Debreczen város, Hajdumegyey és vidéke n. é. közönsége a kiadásomban megjelenő hírlapokat a megérdemelt pártfogásban részesítendő,

teljes tisztelettel maradok Kutasi Imre, a „Debreczeni Ellenőr” kiadója, és a „Debreczen-Hajdumegyeyi Közönség” kiadó tulajdonosa.

Debreczen, decz. 19.

— Európa küldöttei tegnap kezdtek meg az előkonferencia folytatását. A „N. tr. Pr.” írják, hogy már eljutottak ezen szónak meghatározásához: reformok. A hol a fogalmak hiányoznak, ott igen nehéz a megfelelő szót megtalálni. Ugyancsak a nevezett lapnak írják, hogy Ausztria motója a konferencián helyi és közgazdasági önkormányzat, a politikai önkormányzat kizárásával.

Ignatieff magatartásához igen érdekes commentár ir az orosz dolgokak rendszeren jól értesült berlini „Nat.

és ő mégis szívtelenséggel viszonozza jótételememet?! Falkasi, Falkasi! e k-serű pohárna nem voltam elkészülve! ...

A doctissimus lesújtottak a báró kemény szavai és pedig annyira, hogy a megszégyenítő szemrehányások záradéka már könyvet sajtolt ki a megindult öreg szeméitől.

— Bocsnát báró ur! rebegte végre töredelmesen meg-hunyáskodva; felejed el kérem a méltatlan ajánlatot, rossz szellemem csalta az ajkaimra. Ime itt a könyv! ...

E perczben léptek zaja hallatszott s Falkasi ahelyett, hogy átadta volna pártfogójának a pórul járt alku tárgyát, villámgyorsan tűntette el azt zsebébe.

A léptek közelétek s csakhamar Pető, az öreg hajdu toppant be a lugasba. — Valahára megtaláltam az urakat! — szölte, gyanus szemekkel mérgetve a bárót s a hűledező Falkasi, ki már azt hitte, hogy merénylétének nyomára jöttek a kastélyban.

— Nos hát mi végül keres ön minket? — kérde a báró hűdegen, leküzdve zavarát.

— A villásreggeli várja önöket, s a n. gyságos ur meghagyta, hogy az urak nélkül vissza ne merjék térni.

Ztg. Ignatieff — mondja e lap — bizonyára nem az a diplomata, a ki kedélyességéből feladja most azt, mire évtizedeken törkedett; ha most tán valamivel engedékenyebb, mint a minőnek vámi lehetett, — ezen engedékenység a dolgoknak csak formájára vonatkozik s meglehet és is csak azért történik, hogy az egyedüli európai ellenfél, Angliát legfegyverezze.

Anglia már most nem viseltetik annyi bizalmatlansággal Oroszország iránt, mint eddig; érdekeit nem látja annyira veszélyeztetve általa, mint eddig látta. De a mi Angliára nézve még nem veszélyes, az a portára nézve igen végzetes lehet. Másfél év óta tartanak a zavarok s az folytonosan gyengítette Törökország erejét. A porta a dolgok, a kiegyenlítés, halogatásában még koránt sem lát egy pontot, mely a megoldás pontja lenne. Sőt ellenkezőleg, minden halogatásban látja, hogy Oroszország egyre erősödő hadsereggel fenyegeti az ellenállási erejében folyton gyengülő Törökországot. Ezért nem van semmi jót Ignatieff tetteit engedékenységtől, — mely nem egyéb jól kiszámított taktikánál az időnyerésre, hogy Oroszország annál nagyobb erővel támadhassa meg az annál gyengébb Törökországot. Ignatieff addig fog meghátrálni, a míg az az Angliát semlegesíteni véli, de a nélkül, hogy a portát ezért kezei közül kiengedné. A porta ezt jól tudja s azért akarja még most inkább a háborút.

Londonból jelentik, hogy Anglia semmi szín alatt sem fogja megengedni, hogy Oroszország okkupálja Bulgáriát; ezért egyezett bele az orosz kormány abba, hogy hat más európai állam okkupáljon, mint egy muszka lap úgy tüntet fel, mit Oroszország engedékenységnének határát, melyen túl nem fog menni.

A konferencia daczára, a hadi készülődések a mult lében is szakadatlanul folytak s minden lékebiztatás daczára, — nem oszlottak el a harezias aggodalmak. Mit érnek a sok officiosus közlemények, azt bizonyítja a hivatalos „Courier de la Roumanie” decz. 14-ki száma, mely a leghatározottabban megczáfolja azon hírt, hogy az orosz csapatok átvonulása — vagy élelmezése ügyében bármilyen egyezmény létesült. Oroszország e tárgyban semmiféle lépést sem tett s a román minisztertanács nem is tárgyalta még ez ügyet. Eddig — mondja a román lap — semmi sem mutatja azt, hogy az orosz csapatok a Pruthon át akarnának jönni. Igen természetes hogy az ilyen ügygyű hazudozás a közönségben az officiosus közlések iránti hitelt tökéletesen aláássza.

— A romániai külön vámtarifa feletti tárgyalások lécsben véget értek, a magyar kormány képviselői más vissza is érkeztek. A tanácskozások több hónapig tartottak, és most néhány kevéske fontos tétel kivételével az összes vámtételek meg vannak állapítva. A függőben maradt tételekben decz. 24-ig egymáshoz kell létre jönni, melyet a román kormány képviselője a Bukarestből nyerendő utasításoktól tesz függővé.

— A független szabadelvű párt tegnapelőtti gyűlésén az alapok és alapítványok megvizsgálására kiküldendő bizottságba Királyi

— De én nem akarok időközben eseme-gézni, mond a báró. — Az nekem mindegy. Én teljesíteni szoktam uram parancsát.

— Menjünk hát doctissimus! — szölte a báró szomorúan sohajtvá; — hanem reggelizés után visszatérünk, sugá Falkasi felé. Erre aztán elhagyták árnyas rejthelyüket.

Egy különöznő. A nagy, tágas ebédelőben a nehéz tölgyasztal majdnem leszakadt a csemegéztelek és italok értékes terhe alatt.

A kedélyes házigazda, hogy még jobban megfűszerezze a villásreggeli feltalált tárgyait, kifogyhatlan volt a magyar vendégszeretet szívségében.

A bárónak eleinte semmi sem zökkent, addig mi keressük ki a szép övezget, ki a báró talakadását kiküldendő, — az úresen maradt kerti lugasba menekült.

A kastély urnöje a leg egyszerűbben volt öltözködő.

Fejét piros kartonkendő fedte, ruhája is csak ily moszövöztől volt varva; fodros kartonkönyve sen hiányzott, mely az efféle bokorok szőnyök kiégző része szokott lenni; — csak a kis piros csizmák kellettek volna még, hogy aztán a tisztamellék meyenecskék toillet-té-jé teljes pompájában virítson gyönyörű természetén.

Hanyagul dőlt le a gyeppamlagra; fejt közre nyugtatá s némán nézelde a lugast befutó repényi rezgő leveleit.

Pált és Gullner Gyulát jelölte ki. Ezután a kereskedelmi szerződéseket vették tárgyalás alá, melyek a ház tegnap ülésére voltak napirendre kitűzve. Az angol kereskedelmi szerződés ellen többféle ellenvetés tétetett, de a másik két szerződés elfogadandónak vélelmezetett.

— A bankkeresés megoldására vonatkozólag az osztrák pénzügyminiszter egy könyvomatú lap értesítése szerint, egy konkrét javaslatot készít, mely fentartja ugyan a dualistikus bank elvét, — de a központi vezetésnél elejti a paritást.

A képviselőházból. Decz. 18.

A képviselőház decz. 18-iki ülésén a kereskedelmi szerződés tárgyalattak, legelőször is a francia keresk. szerződés került volna a vita alá, a mely azonban elmaradt, minthogy Bokros előadó indítványára ellenvetés nélkül lett elfogadva a javaslat. Az angol kereskedelmi szerződés tárgyalásánál legelőször Trefort jelenik ki, hogy a szerződés egy évre kötötven, az elene felhozott nehézségeket nem tartja nagy jelentőségűeknek. — Chorin Ferencz a független szabadelvű párt határozata folytán a szerződés beczikkelyezése ellen nyilatkozik. — Tisza Kálmán néhány felvilágosító megjegyzése után Mudrony hoz fel érveket, melyek miatt pártolja Chorin nézetét. Trefort kijelenti, hogy ily kis kérdésnél nagy vámpolitikai értekezletet csinálni nem akar, s e provisorius szerződést közgazdasági s politikai tekintetből is elfogadásra ajánlja. Steinacker is a szerződés mellett emel szót, míg Helyi s Chorin érvei mellett emel szót. — Móricz Pál Mudrony beszédét czáfolta. Ráth Károly adófelelőst lát e javaslatban, s a vita ezzel véget ért s Bokros előadó megjegyzései után a javaslat elfogadott.

A tárgyalási teremből. Decz. 14.

1. Daru Jánosné szül. Pozonyi Anna, volt h. dorogi lakos mult 1875. évi január 4-én állítólag megfagyás folytán előállott agyverébőség miatt bekövetkezett agyszűkületben elhalt. A bünvisgálat során azon szabványos kérdés merült fel, hogy élettaniilag kimagarázható-e azon körülmény, hogy elhunyt asszony 1875. évi január 3-án este félje által megverve, e kiált előtölt elájulása közben a hidegre kitéve oly módon fagyott meg, hogy miután jan. 4-én reggel már az ágyban fektült; — elhalálása csak ezen nap délutáni óráiban következett be. Felmerült továbbá azon kérdés, hogy megkegyelmitetető-e a megfagyásból eredt halál körülményével az utolsó szomszjas, mint a mely elhunyt telt óráiban gyötörté? Végre amennyiben a hullaboncolás felett három egymással ellentéző orvosi vélemény keletkezett, mert az egyik a halál okát a megfagyást, másik a fagy által ütélzést, a harmadik pedig a nő reggeltai betegkedését jelölte meg; szükséges vált az ügynek a bupapesti egyetemi orvossági tanártestület általi felvilágosztatása, mely is a törvényszéki orvostani felülellenőrzés tárgyában tartott ülésében kimondotta, miszerint semmiféle adatot sem lehet felhozni, melyből kitűnnék, hogy Daru Jánosné megfagyás folytán halt volna meg; el ezen a boncolat szerint bizonyos, hogy az elhunyt halála előtt az élelfelettségére szükséges szorveiben beteg volt, s ezen kóros változások egy részét folytonos iszákosság idézte elő; ily körülmények között iszákosság mellett agyverébőség folytán reggel elhalt; ennek megfelelő viszonyok mellett jöhetett létre a a részeges Daru Jánosné halála; azonban meg kell engedni azon lehetőséget is, — hogy a fejre eszközölt utas a halált az ágyban a gyárháryakban már jelen volt beteges állapot mellett elősegítette. — Daru János b. beismeri, hogy nejt egy kötéllél jól elverte, de állítja, miszerint megvert nejt nem lökte ki, hanem az ittasságban

esett el, s ott magán kivüli állapotban hült át. K é m e r y K. előrebocsátja azt, miszerint az egyetemi felvilágosítást nem járja ki lehetőségét annak, hogy a halált a fejre tett elősegítette, ugyanazért mivel vallott a neje kötéllél össze-vissza verését maga sem tagadja s azt, hogy az ütések némelyike fejt nem érte-e? maga sem tudhatja. — a szegény asszony halálában annyival inkább bünsönek tünk föl, — mivel bár jól tudta nejeinek mind is z á k o s s á g á t, — mind beteges állapotát, mégis azt kegyetlenül embertelenül megverte, s nem vigyázott arra, hogy a kemény hidegben veszélyesen át ne fázzon. — sőt valószínűleg szándékosan s gonosz szándékból hagyta ott kint felhúdni, — bünsös lenne tehát még akkor is, ha a halált a megfagyás okozta volna, de chez még a kínzó és súlyos verés is járulván, alig lehet kétség arra nézve, hogy ezen verés ha nem közvetlenül is, de közvetve mindenesetre elősegítette az életszerveletben megláthatott nőnél a nagy felindulást s ennek nyomában az agyra terülő vérbőségét és így a halált; — ugyanazért súlyosítással emelve ki, hogy ezt saját nejt, minden ok nélkül követte el, emberölésben bünsönek kimondását, s az ítélet jogcseré emelkedésétől számítottól 2 évi börtönről elítélését indítványozta. A kir. törvényszék halált eredményezett súlyos testi sérülésben nyilvánított bünsönek s ezért 1 évi börtönről ítélté, mi ugy a kir. ügyészség mint a vallott hivatalból rendelt védője Gyűgyey József által is fölebbeztetett.

2. Böttger Henrik 1872. febr. 9-kén Traski Jánosné javára egy kötvényt írt alá, mely szerint elismeri hogy ennek 400 forint tartozik, ezen adósságból 1872. apr. 29-én 200 forintot törlesztett az így hátramaradt 200 — azt pedig akként fizette le, hogy azon színtén 200 f. adósságát, melylyel a margitai néphalott tartozott, Böttger által fizettette ki az 1872-iki évi jun. 23-án; kérségtelen tehát hogy ezen kötvény mint egészen törlesztett, teljesen érvénytelenül vált. Azonban ez 200 frt. erejű Grósz József által Böttger ellen beporított azon az adósságra Debreczenben vezetett árúházas erejűl fogva, mely szerint Traski János és neje Szalkai Sára e kötvényt 1872. máj. 5-kén Grószra átruházták volna, mely pörben Böttger a 200 forint el is marasztalt, s rajta behajtatott, Böttger most bünvádi panaszt emelt, mert a 200 forint tartozás ketszeresen, és pedig Grósznak nem csak illetékeimül hanem egyesesen az el által végrehajtott csásás miatt volt kénytelen kifizetni, mert a bíróság csesző voltán, s hamis. A vizsgálat folyamán Szalkai Sára igazolta; miszerint ő a kötvényt Grószra soha át nem ruházta, s a hamisított átengedésvé szövege által keresztvonását annál is kevésbé tehetné, mivel ő írta tud; igazolta továbbá, hogy az egyedül részese s nem egyszerűen fejté javára is kiállított kötvény árúházására fejté soha meg nem bízta, hanem mint később értesült, fejté 1872-ben Augustusban Grósztól hiteltelen vásárlás biztosítására hite, tudta, s beleegyezése nélkül adta át zálogképen, Papp Sándor ki időközben égési sebeiben elhalt, s vallomását halála által meghiúsította, s ennek megesketett neje teljes hiteli tanuk szintén erősítik, miszerint jelen voltak, mikor Traski 1872. auguszt. közepén a kötvényt zálogképen Grósznak átadta, de akkor az említett hiteltelen vásárlás biztosításánál csak előtört történt szóbeli egyesség folytán adott át a kötvényt, és semmiféle írásbeli nyilatkozat nem iratott, nem történt, semmiféle árúházási engedély a kötvényre nem vezetett, sőt Szalkai Sára jelen sem volt, tehát a kötvényre vezetett hamisított engedély alk keresett nem is huzhatott, s az átruházási szöveget még kevésbé írhatta, mert az ő írása ott nagyon elüt. Kétségtelen az okmány hamisítás abból is, hogy a kötvény csak is 1872. aug. közepén zálogosított el; és csak is akkor került a Grósz kezébe, s még is az állítólagos átruházás hónapokkal előbből jellest 1872. május 3-rol van kelteve, a mely adatatlansággal Grósz odátörökelt, hogy a kötvénynek a margitai néphalott 1872. jun. 24-án történt átruházása feletti elsőbbséget a maga javára biztosítsa, s a hamis átruházásnak mint előbb történtnek, a későbbiek feltüntetett valódi átruházás ellenében érvényt szerezhesen, — már pedig

— Istenem mily unalmas ez az élet! sohajta fel magában; — és mily együgyűek az emberek! gondolta utána, s hogy e gondolat jogosultsága saját maga előtt igazolva legyen tovább füzte szomorú merengését. Igen, együgyűek! mert örülnek a jelen hű, mulandó perczek, bankódnak a mult meddő emlékei felett s reménykedve álmozdognak a jövő csalképirol. Hát nem szánalmra méltó ábrándozás e? Igen, én megvetem a kisleltek rajongását, mert a multat, jelent s jövőt, nem a kábult lélek hagyományos csapongásai után akarom ismerni, hanem a józan észnek, a megédzett tapasztalatnak higgadt ítélete s tudomása nyomán. Én a multa utániál gondolok, mert abban eltévesztett életem csirája rejlik; — a jelen boligott, mert az elhíntett magból kikeltett burjánz veszedelmes virágzása hozta; — a jövőtől pedig felém kell, mert életem fáján bizonyára meg fognak teremni az átkos gyümölcsök, melyekben méreg, pusztulás lappang.

(Folyt köv.)

Előf. helyben hazai... Előf. helyben hazai... Előf. helyben hazai...

Debrecen

(=) Az ország... szétoszlik és a középe feléig... Az ország... bizonyosan nem...

személyi jeggyel is kell bírnia. Mindennemű intézkedések... Debrecen... Debrecen... Debrecen...

DEBR. CENI SZÍNHÁZ. 4. bérlet Szedán, 1876. decz. 20-án. A zarándokok, szerelmi kaland egy apáca-kolostorban.

Napi hírek.

A zenede házi hangversenye vasárnap délután ismét kitünően sikerült. Részt vettek benne a következő műkedvelők: először Kiss Gizella k. a. zongorázott, mit Halmagyi Lilla k. a. gyönyörű phisharmoniumi játéka...

Fővárosi hírek.

A Petőfi társaság lapjának első előfizetője koronás királynéknak 6 fősége volt. Rudolf király herceg Reisz György egy történelmi munkát elfogadta, s 200 forint adományozott szerzőjének.

H I R D E T E S E K.

Arverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék, mint teleknyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy a debreczeni takarékpénztár végrehajtónak Kecskés András hagyatékai tömege, illetve Kecskés István és Farago Péter végrehajtást szennedő eleni 2900 ft-nyi végrehajtási ügyben lefoglalt alperesektől: buza, rozs, árpa és tengeriből álló termények, 6 szeker szén, 3 drb. ló s 2 drb. vasas-zelér, összesen 950 ft-ra becsült ingóeszközök, Kecskés András szépszapustai tárgyainak 1877. évi január 16-án d. u. 10 órákor készpénzfizetés mellett, Kecskés Andrásnak pedig a szépszapustai 16. sz. tkvben foglalt s 5700 ft-ra becsült 63. nyilas tanyaföldje az 1877. évi január hó 17-ik napján d. u. 3 órákor, mint első, az 1877. évi február hó 17-ik napján d. u. 3 órákor, mint második határidőben, a törvényszék arverési termben végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános arverésen következő feltételek alatt eladati fog. u. m.:

Legczélszerűbb karácsonyi s újévi ajándékok Bott Lipót és testvére

Van szerencsénk értesíteni a nagyérd. közönséget, hogy a közeledő karácsony és újév alkalmából számos oly arczikunknak, melyek egy része nem épen a legújabbak közé tartozik, de főleg az év folyamán a legkülönfélébb arczikunkból visszamaradt Maradék darabok (Reste) árát, rendkívül leszállítottuk, s ez által alkalmat nyújtunk a n. é. közönségnek arra, hogy karácsonyi és újévi meglepetéseiket, igen értékes czikkékből rendkívül jutányos árak mellett eszközölhessék. A gazdag választékról, valamint az arczikok kitünő minőségéről kezeskedünk. Ezenkívül ajánljuk a nagyérdemű közönségnek leggazdagabb felszerelt Szönyeგრaktárunkat, melyben mindennemű, de főleg futó szönyegek (rőfé 25 krtól felfele) tetemesen leszállított áron kaphatók. Számos látogatást kérve — maradunk tisztelttel: Rott Lipót és testvére.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. tszék mint teleknyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Fik Sándor és neje végrehajtást szennedő eleni végrehajtási ügyben lefoglalt, a debreczeni 651. sz. tkvben jogezett Kis-Csapó utcai 388. sor számú ház, s annak járó 8 hold 1200. □ öl ondódi földből álló, összesen 10500 ft-ra becsült ingatlan az 1877. évi március hó 1-6 napján d. u. 3 órákor mint első, az 1877. évi április hó 3-ik napján d. u. 3 órákor, mint második határidőben, a törvényszék arverési termben végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános arverésen következő feltételek alatt eladati fog. u. m.:

Arverési hirdetés.

Végül felszólítottunk azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen székelyben vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviselőknek, s annak nevével és lakásával az eladásig jelenjenek be, ellenkező esetben Szabó Antal ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni. A debreczeni kir. Törvényszék mint teleknyvi hatóság 1876. évi december hó 1-6 napján tartott ülésén: Becske Lajos Dienes Barna h. elnök. (113) 1-3

Bor-eladás.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség felé tudatni, hogy a miklós- és nagyvár-ud-utca sarkán levő házammal — a miklós-utván levő kapu melletti bolti helyiségben bor-kereskedést nyitottam, hol a legjobb minőségű és minden fajta asztali, valamint bel- és külföldi csemege borok a legújanszágú árért kaphatók. Vidéki megrendelések — horod számra is — a legpontosabban kiszolgáltattak. Számos megrendelést kér és kiváló tisztelttel: Frohner Bernát. (124) 1-3.

III-ad Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék mint teleknyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Varga Károly végrehajtónak Reszgyi Károly végrehajtást szennedő eleni 66 ft iránti végrehajtási ügyben lefoglalt, a debreczeni 685. sz. tkvben bejegyzett s 3000 ft-ra becsült Mészáros-utcai 575 sor számú ház s

ezzel járó 3 hold 300 □ öl ondódi föld az 1877-ik évi január hó 4-ik napján délután 3 órákor, mint harmadik határidőben a törvényszék arverési termben végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános arverésen következő feltételek alatt eladati fog. u. m.:

Becske Lajos Beöthy

h. elnök. (96) 1-3. 12 hó alatt 5-6 ft havi részletfizetéssel, a t. közönségnek azon kedvező alkalom nyújtatik, hogy könnyű és kényelmes módon birtokába juthat a legegansabb és előnyösebb CSALÁDI VARRÓGÉPEKNEK. Bizományosa minden rendszerű varrógépeknek öt évi jótállásra.

Kitünő zongorák és pianinó

bécsi és külföldi legújanszágú gyárakból részletezve és mellélt is, valamint kölszékben a legújanszágú aron, és elismert legnagyobb választékban kaphatók. Átjárt zongorák becsértés vagy javítás végett elfogadtattak. Mentze A. H. varrógép és zongora első raktára. (106) 4-6 Debreczen, Széchenyi-utca 1813.

II. árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék mint teleknyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint id. Csóka Samuél végrehajtónak ifju Szanka Sándor végrehajtást szennedő eleni végrehajtási ügyben lefoglalt, a debreczeni 3627. sz. tkvben jogezett köntöskerti 4000 ft-ra becsült szőlő, az 1876. évi december hó 29-ik napján d. u. 3 órákor, mint második határidőben, a törvényszék arverési termben, végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános arverésen következő feltételek alatt eladati fog. u. m.:

II-odárverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék mint teleknyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint — Reisz David végrehajtónak Szanka Gábor és neje Hegedűs Zsuzsanna végrehajtást szennedő eleni 1000 ft iránti végrehajtási ügyben lefoglalt, a debreczeni Macs pusztai 62 és 71 sz. telekjegyzéknyelvben jogezett 86 hold szántóföld s azokon levő pületek, — összesen 17,000 ft-ra becsült ingatlanok az 1876. évi december hó 30-ik napján d. u. 3 órákor, mint második határidőben, a tszék arverési termben végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános arverésen következő feltételek alatt eladati fog. u. m.: